
5. Від кожного учасника приймається одна робота.
6. Не забувайте перевірити коректність індивідуальних даних в «Особистому

кабінеті» (телефон, місто, ІПН, відділення Нової Пошти та місце роботи)
Підкресліть важливість турботи про себе та своє здоров’я разом із

Ananta Medicare у святковий сезон!🎄 Діліться своїми мріями,
натхненням і креативом у листах до «САНТА ANANTA».

Бажаємо затишного настрою, святкових емоцій і
здійснення найзаповітніших мрій! ✨❄️

4. В конкурсі можуть брати участь виключно зареєстровані користувачі
сайту, які підтвердили свою фахову освіту.

 ПЕРІОД ПРОВЕДЕННЯ:  05 – 14. 12. 2025 ПЕРІОД ПРОВЕДЕННЯ:  05 – 14. 12. 2025
1. Оберіть улюблений продукт Ananta Medicare — той, який ви

найчастіше рекомендуєте. Уявіть, що він — ваш персональний САНТА. 
Напишіть йому новорічного листа, у якому:

розкажіть про свою головну мрію на новий рік;
поділіться тим, за що вдячні року, що минає;
і, за бажанням, додайте кілька слів про сам продукт — чому саме
він став вашим фаворитом.

 УМ
ОВ
И 
КО
НК
УР
СУ
:

 УМ
ОВИ

 КО
НКУ

РСУ
:

Santa Ananta
Ho! Ho! Ho!

САНТА  ANANTAСАНТА ANANTA
Пам’ятаєте той ранок із дитинства? Коли прокидаєшся у теплому напівсні,
а в кімнаті пахне ялинкою, мандаринами та святом… Коли тиша здається

особливою, ніби весь світ завмер, щоб подарувати тобі диво.
Ти босоніж біжиш у вітальню, серце калатає — і ось вона, ялинка, мерехтлива й

чарівна, як у казці. І найголовніше — подарунок, той самий, якого чекав увесь рік.
 І хоч ми давно виросли, новорічні свята все ще дарують можливість знову

відчути щире, безтурботне щастя. І знаєте що? 
Воно зовсім поруч — його не потрібно шукати в далекому дитинстві.

 Цього року Ananta Medicare разом із Provisor Club пропонують знову поринути
у цю магію.  Ми повертаємо традицію новорічних Бліц-конкурсів, щоб

подарувати вам віру, що під ялинкою обов’язково чекає щось особливе та те
саме тепле передчуття: «А раптом здійсниться?» 

 Ми переконані: турбота — це теж подарунок.  Саме тому цього року продукти Ananta
Medicare стають вашими маленькими “чарівниками” — тими, хто щодня підтримує,

допомагає, покращує самопочуття й дарує впевненість.  А ще вони підготували
святковий сюрприз — новорічний Бліц-конкурс «САНТА ANANTA»!🎄✨

2. Додайте фото, яке передає атмосферу свята: ваша новорічна ялинка,
композиція з улюбленим продуктом або щось, що створює вам відчуття магії.

3. Усі учасники, чиї роботи відповідатимуть умовам, отримають прємні
новорічні подарунки, а 5 найкращих робіт — святкові СУПЕР-ПРИЗИ.

ANANTAANANTA
Санта‌Санта‌


